

环球港邮轮酒店自助餐 小龙虾无限畅吃

还有200+种美食吃到过瘾

小龙虾回归,无限畅吃

苦等了一个冬天的小龙虾,终于在暑气渐长的初夏强势回归。对于“爱虾”之人,早就开始想念热火朝天里的那种“欲罢不能”。

常州环球港邮轮酒店海贼王自助餐厅6种口味小龙虾,每天随机4种无限畅吃。实现小龙虾自由,就从这里开始。

经典口味盱眙十三香小龙虾,13种香料焖制出独一无二的风味,让小龙虾变得浓郁醇香、Q弹入味。

金汤蒜香小龙虾永远是常州

人的心头挚爱。剥得细细的蒜蓉被精心炒制调味后,只余下蒜香和咸鲜,小龙虾的鲜红外壳被绵软的蒜蓉包裹,先嗦壳再吃肉,虾肉的鲜甜与蒜香完美结合,萦绕舌尖。

川香麻辣小龙虾,辣味如同一场金戈铁马的“微型战争”,过后虾肉的鲜甜才逐渐显露,嘴里尽是野性麻辣的过瘾。

除此之外,广式腐乳龙虾、干锅椒盐龙虾、爆香干煸龙虾也都让空气中都充满着诱人滋味。

当鲜切牛肉遇上丰盛海鲜

无限量的小龙虾已经吃到满足了?别着急,一场酣畅淋漓的美食自助之旅才刚刚开始……

在这里,能体验鲜切牛肉的双重吃法,仿佛穿越潮汕。上脑、眼肉、五花……牛肉品质好,新鲜看得见,简直是“肉食爱好者”的狂欢。

大厨现切牛肉可以做烧烤,撒上满满的料,油脂渗入肉中,

焦香四溢。或直接用来涮火锅,鲜嫩多汁,奶香味浓郁。

在这里,丰盛海鲜“来势汹汹”,不容小觑。帝王蟹脚、大明虾、翡翠螺……必须要吃够本才行。

乳山生蚝畅吃,这大海的鲜甜让人无法拒绝;鲜活的花蛤、鲍鱼现捞现吃;活虾来一桶,看着活蹦乱跳,小心“越狱”;还有蛭王,个头蛮大,吃进嘴里绝对满足。

200+种美食吃到过瘾

胃容量已经告急?其他档口的超多美味怎能不尝试。那就让进度条再拉伸一点,让美食来得再猛烈一些。

铁板烧火力全开,秋刀鱼、鲳鳊鱼、牛排……各种滋味,风情万种。铁板上滋出的黄油香气,法式羊排和烤鹅肝的号码牌必须有我一份。羊肉串、五花肉、鸡肉串,各种烤串的炭火香也不能错过。

中餐的美味让我这个中国胃“蠢蠢欲动”。北冰湖野米爆

波龙、外婆红烧肉等主厨推荐菜品,看得人目不暇接。浓郁香醇的天目湖鱼头汤和鲜香爽口的地锅鸡,同样诱人。大锅牛肉汤熬煮数小时,如此一碗牛肉面,叫人心动。

芝士烤榴莲和榴莲蛋挞,“榴莲脑袋”们一定不要错过。爱慕斯蛋糕,爱香缇芒果,也爱这里的巧克力布朗尼。

最后,吃一口哈根达斯冰淇淋,为本次自助之旅收个完美结尾。

常州环球港邮轮酒店的海贼王自助餐厅一向是小朋友们的最爱,深蓝色海洋风情,200+种食物畅吃。

这个季节还能实现小龙虾自由,最低只要99元/位,在常州这波性价比太有吸引力了!



常州环球港邮轮酒店·海贼王自助餐厅

成人自助晚餐餐券

原价228元/位 直播价99元/位 限量30份

(仅限周日、一、二、三、四使用)

直播价118元/位 不限量

(仅限周日、一、二、三、四使用)

直播价138元/位 不限量

(各时段 均可使用)

关注抖音号:环球港邮轮酒店

地址:新北区衡山路58号环球港邮轮酒店二楼

电话:0519-82007777

武进九洲喜来登酒店

植根品牌价值 打造非凡之旅

时光回溯,1974年中国首家喜来登酒店——香港喜来登酒店盛大开业,50年如歌岁月,藏着“喜事来登门”的好意头,喜来登见证了无数人的大小喜事,也陪伴了许多人的成长。值此喜来登品牌入华50周年,也即将迎来第100家喜来登酒店开业之际,常州武进九洲喜来登酒店邀请客户、媒体相聚在常州老城厢核心区城市文艺新地标——A35红盒子城市露台共同庆祝这一里程碑时刻。

常州武进九洲喜来登酒店总经理张名丹表示,不论是长幼相聚,生日团圆,还是商务庆功,共赢喜悦,

又或是浪漫欢聚,纪念幸福,以及亲子旅行,家庭团聚。“我相信在这座城市里,每一个人,每一个家庭,都有机会讲一个有关喜来登的故事,从他们的‘喜悦时刻’讲起,分享值得回忆的‘会聚喜来登’体验。”

常州武进九洲喜来登酒店将继续根植于品牌“亲切热情,自信大方,深耕本地”的核心价值观,致力于为每一位宾客创造一个极具包容性的社区,让世界在此会聚。酒店传承喜来登品牌悠久的服务历史和实力,融合常州本地千年文化和自然人文,为八方来客打造卓越非凡的喜来登之旅。

